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@, Scomponi i numeri seguendo |'esempio.

12548 = 1dak 2uk 5h 4da 8u

@, Collega i cartellini con la scomposizione e il numero corrispondenti.

(20ak 3uk 5h6oagu) | 23658 | | 56823 | ((2da3uk 5h 6dek 8

&5 N

(202k ubh 5da3uk ) | 23568 | | 63598 | (2da3u 5dek 6uk 8h)

~

| 2uk 8h 3da 5u | 26835 ' 7835 1 @dak Buk 8h 3da 5u |

I

@, Completa i confronti usando i segni <, > oppure =.

123915 321915 987430 98730 276971 541971

812319 81239 786900 789109 653999 653999
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Settemilaquattrocentotrentanove =
quindicimilasessantadue=
duecentotrentaquattromilasette=
quarantatremila=

quattromilatre=
quattrocentomilasessantacinque=
sessantatremilasettecentodue=
duecentoquattordicimilaventitré=
seicentoquindicimilauno=
centomiladiciotto=

novemilauno=

ottomilatrecentoventisette=

@, Componi i numeri, poi scrivi il numero intero precedente e quello successivo.

SCOMPOSIZIONE |NUMERO

1

+1

7hk, 2dak,3uk, 4h, 8da, 1u

2dak, 6uk, 7h, 4da, 3u

b6dak, 1uk, 4h, 3da, 2u

40dak, 6h, 5da

3hk, 7uk, 4h, 9u

1hk, 8h, 99u

2hk, 8dak, 7h, 5da
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